
ИЗСМУКВАНЕ, ИЗПИРАНЕ И ПОДСУШАВАНЕ В ЕДНА СТЪПКА НА ВСЕКИ ВИД ТЕКСТИЛНА ПОВЪРХНОСТ. НИКОГА НЕ Е БИЛО ТОЛКОВА ЛЕСНО БЛАГОДАРЕНИЕ НА ПЪЛНАТА ГАМА УРЕДИ ЗА СПРЕЙЕКСТРАКЦИЯ НА WIRBEL!

МАШИНИ ЗА ПОЧИСТВАНЕ СЪС СПРЕЙ-ЕКСТРАКЦИЯ
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Wirbel,  компания,  която  постоянно  търси  иновативни  продукти  и  решения, отговарящи  на  все  поспецифичните  нужди  на  професионалистите  в почистването, представя своята линия машини за почистване на мокети и текстил –  спрей  и  екстрактори,  които  се  отличават  с  надеждност,  здравина  и  лесна употреба. Линията Power Extra, напълно обновена както откъм модели,  така и откъм технически функции, представлява идеалното решение за всякакви нужди при ежедневното почистване на тъкани, килими и мокети. Основен акцент при машините Power Extra е високото качество на продукта, съчетано с изключителна практичност  и  удобство  при  работа.  Найпродаваният  POWER  EXTRA  7  – компактен и способен да почиства всички видове текстил – сега е допълнен с новите модели POWER EXTRA 11, 21 и 31.Тези три модела предлагат високо техническо качество и лесна употреба, благодарение на   и ВЕРТИКАЛНАТА СИСТЕМА С ДВА РЕЗЕРВОАРАИНТЕЛИГЕНТНИЯ ОТВОР ЗА ПЪЛНЕНЕ НА РАЗТВОР. Всеки от трите модела  се  предлага  в  две  версии:  Едната  е  предназначена  за автомобилния  сектор,  другата  е  подходяща  за  всички  останали почистващи  дейности.  Прахосмучене,  измиване  и  подсушаване  на всякакъв вид текстилни повърхности (без прекъсване) никога не е било толкова  лесно!  Характерна  черта  на  новата  серия  Power  Extra  е перфектната комбинация от решения, които работят в синергия, за да осигурят найдобрите резултати при почистване във всякаква среда.МОЩТА НА ЕКСТРАКТОРИТЕ!Машините за спрейекстракция Wirbel вече са добре познати с високите си стандарти за качество. Линията Power Extra представлява още една важна стъпка напред:  : максимална безопасност POWER LINE VAC MOTOR HEADSи отлични резултати. Нови помпи: стандартни за всички модели, с още подобра производителност от преди. Точно и ефективно дозиране на вода при всякакви  условия.  Всички  нови  модели  са  оборудвани  с  пресостат  за максимална надеждност и контрол при всяка почистваща дейност.УДОБЕН ЗА ПОТРЕБИТЕЛИТЕНовата серия Power Extra е проектирана така, че да осигури на почистващите оператори максимален комфорт и лесна употреба в ежедневната им работа. Транспортна количка с дръжка (стандартно при поголемите модели): за полесно и бързо придвижване по всякакви повърхности. Вертикална система с два резервоара: професионално ниво и максимална простота в ежедневната употреба. Пълненето на резервоара за разтвор и изпразването на резервоара за  отпадни  води  са  изключително  лесни  и  могат  да  се  извършват  почти едновременно. Широк и здрав отвор за пълнене: интуитивен и бърз. Маркуч за източване,  който  улеснява  изпразването  на  резервоара  за  отпадни  води. Повишена надеждност и безопасност благодарение на пресостата и черния найлонов филтър, стандартни за всички нови модели (Power Extra 11, 21 и 31).ПРОСТИ И ГЪВКАВИ РЕШЕНИЯНовите  модели  Power  Extra  (11,  21,  31)  се  предлагат  в  две  различни версии:* Версия “I” – пълно оборудване с всички основни аксесоари, необходими за  ежедневни  почистващи  дейности  върху  всякакви  текстилни повърхности.* Версия  “I Auto”  –  специално предназначена  за  автомобилния  сектор, идеална за почистване на интериора на автомобили.Всеки модел може да бъде допълнително персонализиран с широка гама от опционални аксесоари.Моделът Power Extra 7 също разполага с версия “P”, която се отличава с устойчив резервоар от полипропилен.

ОТВОР ЗА ПЪЛНЕНЕ ИНДИКАТОР ЗА НИВОТО НА ЧИСТА ВОДА

ПОДХОДЯЩА ЗА ВСЯКАКВИ ТЕКСТИЛНИ ПОВЪРХНОСТИ ПРАКТИЧНА И ЛЕСНА ЗА УПОТРЕБА



ВИСОКОКАЧЕСТВЕНО ОБОРУДВАНЕМоделите Power Extra също са снабдени с висококачествени характеристики и аксесоари, за да отговорят на всички специфични изисквания на потребителите.

ИНСТРУМЕНТИ ЗА ПОДОВЕ СЪС СПРЕЙ-ЕКСТРАКЦИЯВисока здравина, качество и устойчивост – за отлично почистване и подсушаване на всякакви текстилни повърхности и мокети.Оборудвани със стандартна хромирана Sобразна стоманена тръба (за моделите 11, 21 и 31), която позволява лесен достъп до тесни и труднодостъпни зони.
ИНСТРУМЕНТИ ЗА РЪЧНА СПРЕЙ-ЕКСТРАКЦИЯЕргономични и изключително устойчиви (от полипропилен), с висококачествен и здрав лостов механизъм за дозиране.

За оптимална засмукваща мощност и максимална защита на мотора.НАЙЛОНОВ ФИЛТЪР ЗА ЗАЩИТА * Гъвкав маркуч (Ø 40): практичен и устойчив, наличен в две дължини – 2,5 м и 6 м (в зависимост от модела).* Маркуч за чиста вода: отделен (но сдвоен) от маркуча за засмукване, което го прави похигиеничен, лесен за употреба и/или подмяна.
ГЪВКАВИ МАРКУЧИ ЗА СПРЕЙ-ЕКСТРАКЦИЯОПЦИОНАЛНИ АКСЕСОАРИЛесен за монтаж, благодарение на практичната Sобразна тръба от хромирана стомана.Ергономична дръжка.Идеален за обработка на повърхности, включително в труднодостъпни зони.АЛУМИНИЕВ ИНСТРУМЕНТ ЗА ПОДОВЕ СЪС СПРЕЙ-ЕКСТРАКЦИЯ

СТАНДАРТНИ АКСЕСОАРИ Гъвкав маркуч 2,5 мВИДВграден смукателен маркуч 0,5 м (*)Подов накрайник Ø36Ръчен накрайник Ø36Фуния Ø8Гъвкав маркуч 6 мРъчен накрайник Ø40Гъвкав маркуч 3 мПодов накрайник Ø40Найлонов защитен филтърНайлонов защитен филтър(*) 2 в стандартното оборудване



Компактен модел за почистване, изпиране и подсушаване на всякакъв тип текстилни повърхности. Оборудван с мощна помпа: 28 W, дебит на водната струя 0,95 л/мин, налягане 4 bar. Резервоар за почистващ разтвор с вместимост 7 литра (подвижен). Отделен контрол на помпата.

Версия P се отличава с устойчив резервоар, изработен от полипропилен. Версия I е снабдена с контейнер от неръждаема стомана. Версия I Auto е оборудвана с накрайник за тапицерия със спрейекстракция, както и със 6метров маркуч за спрейекстракция (Ø 40) за лесно почистване на интериора на автомобили, включително и на найтруднодостъпните места.
Напрежение  ЧестотаМаксимална мощностНоминална мощностОбем на резервоара за разтворПолезен капацитет на резервоара за мръсна водаДебит на въздухВакуумНаляганеНиво на шумКод IPЗахранващ кабелТегло (без аксесоари)Размери (ДxШxВ)

ПРОДУКТОВА ИДЕНТИФИКАЦИЯ ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИВИД
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Въпреки  компактния  си  размер,  Power  Extra  11  постига  ефективността  на  голяма  професионална  машина.  Идеална  за автомобилния сектор, както и за почистване на всякакви текстилни и мокетни повърхности. Оборудвана с мощна помпа (48 W), дебит на водната струя 1,1 л/мин, налягане 7 bar, 11литров резервоар за разтвор – лесен за пълнене благодарение на отвора за пълнене, и 12литров резервоар за отпадна вода. Power Extra 11 може лесно да се изпразни чрез практичния маркуч за източване или чрез премахване на целия резервоар. Отделен контрол на помпата.

Стандартната версия включва 3метров маркуч (Ø 40), накрайник за тапицерия и накрайник за подова повърхност със спрейекстракция. Автомобилната версия е оборудвана със спрейекстрактор за тапицерии и найвече с 6метров маркуч, идеален за почистване на интериори на автомобили и трудно достъпни места.
ПРОДУКТОВА ИДЕНТИФИКАЦИЯ ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИВИД Напрежение  ЧестотаМаксимална мощностНоминална мощностОбем на резервоара за разтворПолезен капацитет на резервоара за мръсна водаДебит на въздухВакуумНаляганеНиво на шумКод IPЗахранващ кабелТегло (без аксесоари)Размери (ДxШxВ)Про Вакуум ЕООД, Пловдив ул. Арчарица 3, Т. +359 890 550 650 , +359 890 551 651, e-mail: info@provacuum.net



Професионални спрейекстрактори от висок клас. Power Extra 21 съчетава голям капацитет на резервоарите с висока мощност и отлична производителност. Оборудван с мощна помпа (48 W), дебит на водната струя 1,1 л/мин, налягане 7 bar, 21литров резервоар за почистващ разтвор – лесен за пълнене благодарение на удобен отвор за наливане и 22литров резервоар за мръсна вода. Power Extra 21 може лесно да се изпразва както чрез практичния маркуч за източване, така и чрез премахване на целия резервоар. Разполага с отделно управление на помпата.

Стандартната версия включва 3метров маркуч (Ø 40), накрайник за тапицерия със спрейекстракция и накрайник за почистване на подови настилки със спрейекстракция. Версията I Auto е снабдена с накрайник за тапицерия със спрейекстракция и найвече със 6метров маркуч за спрейекстракция, идеален за интериора на автомобили и труднодостъпни зони.
ПРОДУКТОВА ИДЕНТИФИКАЦИЯ ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИВИД Напрежение  ЧестотаМаксимална мощностНоминална мощностОбем на резервоара за разтворПолезен капацитет на резервоара за мръсна водаДебит на въздухВакуумНаляганеНиво на шумКод IPЗахранващ кабелТегло (без аксесоари)Размери (ДxШxВ)Про Вакуум ЕООД, Пловдив ул. Арчарица 3, Т. +359 890 550 650 , +359 890 551 651, e-mail: info@provacuum.net



Power Extra 31 е найвисокият модел в гамата, подходящ за всякакъв вид приложение и почистващи задачи. Съчетава гъвкавост и  максимална  производителност  благодарение  на  двойни  вакуумни  мотори,  наличен  в  три  различни  версии,  всички  с резервоари от неръждаема стомана. 31литров резервоар за разтвор, който се пълни лесно чрез отвора за пълнене. 32литров резервоар за мръсна вода, който може да се изпразва чрез маркуча за източване или чрез премахване на целия резервоар. Разполага с отделно управление на помпата.

Модел, наличен с традиционна ULKA помпа (48 W мощност, дебит 1,1 л/мин, налягане 7 bar). Освен 3метровия маркуч (Ø 40), версията I ULKA е оборудвана с накрайник за тапицерия и накрайник за подова повърхност със спрейекстракция.
Модел, наличен във версията с помпа CEME (60 W мощност, дебит 4,5 л/мин, налягане 6 bar). В допълнение към 3метровия маркуч (Ø 40), версията I CEME е снабдена с накрайник за тапицерия и накрайник за подови настилки със спрейекстракция.

Версията I Auto CEME (оборудвана също и с CEME помпа) включва накрайник за тапицерия и найвече 6метров маркуч за спрейекстракция – идеален за автомобилни интериори и труднодостъпни зони.ПРОДУКТОВА ИДЕНТИФИКАЦИЯ ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИВИД Максимална мощностНоминална мощностОбем на резервоара за разтворПолезен капацитет на резервоара за мръсна водаДебит на въздухВакуумНаляганеНиво на шумКод IPЗахранващ кабелТегло (без аксесоари)Размери (ДxШxВ)

Напрежение  Честота
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ОТ ПРЪВ ПОГЛЕД ЕРГОНОМИЧНА ДРЪЖКА

Устойчив и дълготраен

ПРАКТИЧНА ДРЪЖКА ЗА ПРЕНАСЯНЕ
ДВОЕН РЕЗЕРВОАР ОТ НЕРЪЖДАЕМА СТОМАНАза маркуча за чиста вода и гъвкавия маркучБЪРЗА СВРЪЗКА

широк и здравОТВОР ЗА ПЪЛНЕНЕ за лесно изпразване на контейнераМАРКУЧ ЗА ИЗТОЧВАНЕ

Максимална маневреност за лесно преминаване през препятствия
КОЛЕЛА С ГОЛЯМ ДИАМЕТЪРПРЕДНИ ВЪРТЯЩИ СЕ КОЛЕЛА
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